

Довідка про громадські обговорення
проекту стратегічної екологічної оцінки та
проекту документу державного планування

«Програма соціально-економічного розвитку Великодимерської селищної
територіальної громади на 2024-2027 роки»

Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області інформує, що відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі – Закон) розроблено проект Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту документу державного планування «Програма соціально-економічного розвитку Великодимерської селищної територіальної громади на 2024-2027 роки» (далі – Звіт про СЕО). Згідно з статтею 12 Закону та на виконання п.12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 "Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики", проведено процедуру електронних консультацій з громадськістю щодо обговорення Звіту по СЕО.

Інформацію про оприлюднення проекту документу державного планування ДДП «Програма соціально-економічного розвитку Великодимерської селищної територіальної громади на 2024-2027 роки» (далі – ДДП) та проекту Звіту по СЕО 08.07.2024 р. було оприлюднено на офіційному сайті Великодимерської селищної ради (<https://vdsr.gov.ua/>).

Зауваження та пропозиції приймалися у строк з 08.07.2024 р. по 06.08.2024 р. включно.

Зауваження та пропозиції, що надійшли у встановлений термін наведені у Додатку1.

ДОВІДКА ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ
проєкту документу державного планування «Програма соціально-економічного розвитку Великодимерської селищної територіальної громади на 2024-2027 роки» та проєкту Звіту про стратегічну екологічну оцінку

№	Автор зауваження/пропозиції (юридична або фізична особа) Редакція частини проєкту ДДП/Звіту про СЕО, до якої висловлено зауваження (пропозиції)	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування (враховано/ не враховано/ враховано частково)	Обґрунтування
1	2	3	4	5
До ДДП				
1		Пропозиції та зауваження не надходили.		
До звіту про стратегічну екологічну оцінку				
2		Пропозиції та зауваження не надходили.		